

### НАВОЛОКСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КИНЕШЕМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА

## РЕШЕНИЕ

## Совета Наволокского городского поселения

О внесении изменений в Положение о ежегодном отчёте Главы Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района

> Принято Советом Наволокского городского поселения 28 марта 2023 года

В соответствии с частью 11.1 статьи 35 и частью 5.1 статьи 36 Федерального закона от 06.10.2003 №131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района, Совет Наволокского городского поселения решил:

- 1. Утвердить прилагаемые изменения, которые вносятся в Положение о ежегодном отчёте Главы Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района, утвержденное решением Совета Наволокского городского поселения от 27 июня 2022 года № 25 «Об утверждении Положения о ежегодном отчёте Главы Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района».
- 2. Опубликовать настоящее решение в газете «Наволокский вестник» и разместить на официальном сайте Наволокского городского поселения www.navoloki.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
  - 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Совета Наволокского городского поселения Румянцев

Α. Γ.

Исполняющий полномочия Главы Наволокского городского поселения Коптев

B.A.

г. Наволоки 31 марта 2023 года

Утверждены решением Совета Наволокского городского поселения от 31 марта 2023 года № 21

#### изменения,

# которые вносятся в Положение о ежегодном отчёте Главы Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района

1. Пункт 3 дополнить абзацем пятым следующего содержания:

«По предложению Главы Наволокского городского поселения, с учетом мнения Совета Наволокского городского поселения, ежегодный отчет может быть представлен Совету Наволокского городского поселения и в случае исполнения Главой Наволокского городского поселения своих полномочий менее года.».

- 2. Пункт 4 изложить в следующей редакции:
- «4. Ежегодный отчёт Главы Наволокского городского поселения должен отражать итоги и достижения социально-экономического развития Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района и результаты деятельности Администрации Наволокского городского поселения, ее структурных подразделений, подведомственных организаций (предприятий и учреждений) поселения за отчётный период в сравнении с показателями прошлого года и задачи, стоящие перед Администрацией Наволокского городского поселения на следующие годы.

Ежегодный отчёт Главы Наволокского городского поселения должен содержать следующие разделы:

итоги социально-экономического развития Наволокского городского поселения за отчётный период;

исполнение бюджета Наволокского городского поселения по доходам и расходам в сравнении с показателями прошлого года;

информация об участии и исполнении муниципальных программ, в том числе об участии в государственных программах (в рамках национальных проектов);

информация по решению вопросов, поставленных Советом Наволокского городского поселения;

проведенная работа (анализ) по обращениям граждан (количество, основные проблемы и сферы);

задачи Администрации Наволокского городского поселения на последующие годы, сформулированные на основе анализа деятельности за отчетный период;

информация о результатах деятельности подведомственных организаций (учреждений и предприятий).».

- 3. Пункт 6 изложить в следующей редакции:
- «6. Ежегодный отчёт Главы Наволокского городского поселения представляется непосредственно в Совет Наволокского городского поселения в электронном виде не менее чем за 13 рабочих дней до дня заседания Совета Наволокского городского поселения, на котором должен отчитываться Глава Наволокского городского поселения.».
  - 4. Пункт 8 изложить в следующей редакции:
- «8. Ежегодный отчёт не позднее следующего рабочего дня со дня его представления в Совет Наволокского городского поселения (регистрации) направляется депутатам Совета Наволокского городского поселения.».
  - 5. Пункт 9 исключить;
  - 6. Пункт 10 изложить в следующей редакции:
- «10. Совет Наволокского городского поселения не позднее, чем за 7 рабочих дней до заседания Совета Наволокского городского поселения, на котором должен отчитываться Глава Наволокского городского поселения, формирует перечень вопросов и направляет их Главе Наволокского городского поселения.».
  - 7. Пункт 19 изложить в следующей редакции:
- «19. Решение Совета Наволокского городского поселения о ежегодном отчёте Главы Наволокского городского поселения и текст ежегодного отчёта Главы Наволокского городского поселения подлежат размещению на официальном сайте Наволокского городского поселения в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».».